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Notulen Regioraad 14- 04-2021 

Aanwezig: sc.St Joris Rmd-Neel Loes Duisters ,  Sc St Joris Leeuwen Rmd Danielle Balendong Mario van Ratingen, 

Sc Jeanne D’arc Maria Hoop Paul van Tillo, Sc St Hubertus Herten Frank Rompelberg, Armand Lahaye, , Sc de Oude 

Tip Maasbracht Astrid vd Leeuw, Sc Christus Koning Koningsbosch Nathalia Peerlings, sc Maria Goretti Pey Saskia 

Corpelijn Debbie Herfs, Sim Titselaar Rene Hoppener Rmd, Willem Evers,Sander Rietjens Terwindvaarders Heel 

Afwezig : Sc Robert Kennedy Horn, Sc P Bleys, sc Beatrix, sc St Franciscus, 

Regio bestuur : Real , Ron, Toon,Joep, Jac,Lambert 

Opening vergadering 

Real opent de vergadering en iedereen stelt zich voor. Het is een na beschouwende regioraad. 
De notulen van de vorige regioraad worden vastgesteld 

Nabeschouwing 2020 [Real]: 

Het was een rustig qua activiteiten ivm corona. Er zijn digitale activiteiten geweest : regioraden, lockdown 

spel  SL en de kidsparty. De VOG is wederom gratis voor leden van scoutinggroepen, we hebben de digitale 

spelen ondersteund, het regionale waarderingsteken is gereed om aan te vragen door de groepen en we zijn 

nog steeds financieel gezond ! 

Regioactiviteiten [Ron]zijn er helaas niet geweest  

Financiën [Lambert]: 

Kascontrole is gebeurd door Carlien Schouten en Armand Lahaye [ dit is ook de kascontrole commissie voor 

2021] => het bestuur en penningmeester zijn gedechargeerd.  Grootste uitgaven waren regiobadges en 

inkopen voor het waarderingsteken. Inkomsten zijn gemist, er was geen cityrun. 

Scouting Limburg activiteiten [ Toon] 
 
Er zijn coronaproof activiteiten voor de jeugdleden georganiseerd. Er word voor de toekomst gekeken of deze 
ook na de corona periode gebruikt kunnen worden. Er word gedacht aan cursussen of bestuursvergaderingen. 
Er is een nieuwe penningmeester : Jan Leenders. 
In 2023 bestaat SL 50 jaar en er is een werkgroep geformeerd voor een livefeest. 
Er word uitleg gegeven over de kidsparty aan Astrid vd Leeuw, waterscouting is hier niet echt mee bekend.   
 
Landelijke raad[Joep] 
Er is afgelopen jaar twee keer virtueel een landelijke raad geweest. Het jaar 2019 is financieel afgerond. Het 
virtueel vergaderen verloopt efficiënter. De VOG word herzien zodat er een VOG per persoon word 
uitgegeven. Het scouting landgoed vordert goed : het materialen magazijn voor evenementen is klaar    
Financiën: we gaan volgend seizoen 40 cent meer afdracht betalen per lid per jaar, laatste verhoging was 
2015. In 2022 komt hier nog eens 40 cent bij. 
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WBTR [ joep/toon] 
Deze wet dient ervoor meer toezicht te hebben op bestuur van verenigingen en stichtingen om 
wantoestanden te vermijden. 
Laat als groep zien dat je er mee bezig bent door dit in de notulen te vermelden. Als er iets voorvalt word dit 
door de wetgever opgevraagd. 
Voor SN is het moeilijk deze regeling collectief in te voeren omdat het per groep soms anders kan zijn. 
De wet gaat per 1-7-2021 in maar hoeft dan niet klaar te zijn. Je hebt nog 5 jaar de tijd. 
Je kunt alles zelf uitzoeken dmv een stappenplan dat moet worden aangeschaft [145E  per jaar per plan] voor 
de vereniging als de stichting of mbv een jurist [ veel duurder]. Een plan gebruiken voor stichting en 
vereniging is moeilijk. Bij het stappenplan hoort ook een helpdesk, deze is dan gratis bij aanschaf.. 
Als het plan klaar is moet het door een notaris officieel gemaakt te worden, misschien word dit collectief 
geregeld door SN. 
Het stappenplan is een online iets wat tijdig moet worden opgezegd, anders zit je er weer voor een jaar aan 
vast met bijbehorende kosten !!! 
Wat er precies moet gebeuren is afhankelijk van de statuten van de groep  en stichting.  

Opmerkingen 

Astrid : Heeft het webinar gevolgd en heeft de modelstatuten gebruikt om de eigen statuten te herschrijven 

mbv  een groepslid dat juridische kennis heeft. Daarna bij de notaris aanbieden. 

Debbie : Is er een deadline bekend hoelang het plan aanwezig is : de regio vraagt dit aan SN  

Willem: maak er werk van, als er iets gebeurd binnen de groep kun je hoofdelijk aansprakelijk gesteld worden 

als bestuurder. Als de statuten 20 jaar oud zijn=> stappenplan uitvoeren !! 

De modelstatuten zijn een richtlijn, er moet per groep gekeken worden wat aangepast moet worden 

Natalja: Stichting en vereniging moeten allebei het stappenplan apart doorlopen! Er zitten hierin verschillen 

Rondvraag 

Saskia : UBO en WBTR zijn 2 verschillende zaken. UBO regelt de financiële situatie binnen de groep, WBTR 

regelt het bestuur van de groep. Lambert zoekt uit hoe de UBO het beste kan worden ingevuld binnen de 

groep. 

Willem: voor 27/3/22 moet de groep en stichting apart zijn ingeschreven bij de kamer van koophandel 

Astrid: Op de website van SN staat info over de UBO hoe het beste de stichting en vereniging hiermee kan 

omgaan 

Sander: Coronasteun is per gemeente anders geregeld, Roermond heeft het geld verdeeld maar in Maasgouw 

en Echt/Susteren is er weinig reactie van de gemeente. 

Bestuur : 

-onze vertrouwenspersoon van de regio is Joep van Dooren 
-er is nu een regionaal waarderingsteken : maak er gebruik van !!! 
-het zou mooi zijn als van iedere groep de voorzitter/secretaris zou kunnen deelnemen aan de regioraad 
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-de regioraad kan opgenomen worden als iedereen die deelneemt hier geen bezwaar tegen maakt ivm 
privacy. 
 
Volgende regioraad : 17/11/2021 Koningsbosch 20.15 
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